
                                                                                                                       
 

Державна установа  

«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс 

на  посаду лікаря-епідеміолога в рамках проекту JA_AMR "Спільні дії щодо антимікробної 

резистентності та інфекції, пов’язані з охороною здоров’я-2" згідно угоди № 101127787 від 

14.11.2023р. за фінансової підтримки Європейської Виконавчої Агенції з охорони здоров'я і 

цифрових технологій (HADEA) згідно з повноваженнями, делегованими Європейською 

Комісією 

Назва позиції: Лікар-епідеміолог 

 

Інформація щодо установи: 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я 
України» (ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями 
якого є діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом 
здійснення епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від 
інфекційних та неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та 
біологічного захисту. ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я 
України у галузі громадського здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, 
інфекційним та неінфекційним захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, 
імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та 
мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, національного 
координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на 
надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я. 

 

Основні обов'язки: 

1. Планує та координує впровадження інтегрованих досліджень у сфері профілактики та 
контролю інфекцій (зокрема біоповедінкових), включно з організаційними, 
методичними та аналітичними компонентами, а також забезпечує інтеграцію 
результатів у навчальні та практичні заходи. 

2. Представляє результати реалізації проєкту на національних та міжнародних заходах 
(конференціях, семінарах, круглих столах, панельних дискусіях) та забезпечує 
впровадження отриманих знань і кращих практик у діяльність закладів охорони 
здоров’я. 

3. Організовує та реалізує просвітницькі, навчальні та комунікаційні заходи з інфекційного 
контролю, включно з проведенням тренінгів, вебінарів, інформаційних кампаній 
(зокрема до Всесвітнього дня гігієни рук), а також супроводжує розробку навчальних, 
друкованих і мультимедійних матеріалів (у тому числі соціальних відео). 

 
 
 



Кваліфікаційні вимоги: 
1. повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки "Медицина", 

спеціальністю "Лікувальна справа" або "Медико-профілактична справа"; 
2. спеціалізація за фахом "Інфекційні хвороби" (інтернатура, курси спеціалізації) або 

«Епідеміологія»; 
3. стаж роботи за фахом – понад 1 рік; 
4. знання мов: українська, англійська (рівень Іntermediate); 
5. досвід у проведенні навчальних заходів. 

 
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: 

vacancies@phc.org.ua. В темі листа, будь ласка, зазначте: «118-2026 Лікар-епідеміолог». 

Термін подання документів – до 27 травня 2026 року, реєстрація документів  

завершується о 18:00. 

За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у 

співбесіді. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, 

запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені 

під час співбесіди. 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я 

України»  залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати 

конкурс на заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою 

тривалістю контракту. 
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